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01.11.2017 Київ № 288 

 

   
 

Про внесення змін до Антикорупційної 

програми Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України на 

2017 рік 

 

На виконання статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», з 

урахуванням рішення Національного агентства з питань запобігання корупції 

від 22 вересня 2017 року № 727 «Про погодження Антикорупційної програми 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України на 2017 рік» 
 

НАКАЗУЮ: 
 

Унести до Антикорупційної програми Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України на 

2017 рік (далі – Антикорупційна програма), затвердженої наказом Мінрегіону 

від 28 лютого 2017 року № 42 (у редакції наказу Мінрегіону від 10 липня 

2017 року № 171), такі зміни: 

 

1) розділ IV викласти у такій редакції: 

«IV. Процедури щодо моніторингу, оцінки виконання та 

періодичного перегляду програми 
 

Згідно з наказом Мінрегіону від 05 квітня 2017 року № 71, яким 

утворено Комісію з оцінки корупційних ризиків та моніторингу 

антикорупційної програми Міністерства регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства України (далі - Комісія) та 

затверджено положення про неї, відповідна Комісія не рідше ніж один раз на 

квартал проводить моніторинг виконання річної Антикорупційної програми 

Мінрегіону. 
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Комісія має право одержувати в установленому порядку від 

структурних підрозділів апарату Мінрегіону, державних підприємств 

інформацію, необхідну для проведення моніторингу. 

Не рідше ніж один раз на півріччя Комісія здійснює оцінку виконання 

щорічної Антикорупційної програми Мінрегіону за критеріями ефективності 

та економічності вжитих заходів. 

Результати оцінки оформлюються у спеціальному звіті, який 

складається Сектором з питань запобігання та виявлення корупції. 

За результатами моніторингу ефективності запланованих заходів та 

здійснення оцінки до Антикорупційної програми можуть вноситися зміни. 

Крім того, Антикорупційна програма переглядається у разі внесення 

змін до законодавства, ідентифікації нових корупційних ризиків, а також 

отримання пропозицій від Національного агентства з питань запобігання 

корупції.»; 

 

2) пункти 3, 4 додатка 1 до Антикорупційної програми виключити. 

 

 

 

Віце-прем’єр-міністр України – 

Міністр регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального 

господарства України                                                                       Г.Г. ЗУБКО 


